



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Θεσσαλονίκη, 14 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης



Υγειονομική κάλυψη του In10sive Mastercamp Greece

Για 6^η συνεχόμενη χρονιά, από την 1^η μέχρι και τις 5 Φεβρουαρίου 2023, η ομάδα της ProDancers Studio και ProDancers School, πραγματοποίησε το Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Hip Hop και Commercial Χορογραφίας, στη Θεσσαλονίκη, στους χώρους Περίπτερο 6, ΔΕΘ - All Star Dance City, Grand Hotel Palace και Πολυχώρος WE SKG.

Το In10sive Mastercamp 2023, στήριξαν με τη συμμετοχή τους εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Θεσσαλονίκης, αναλαμβάνοντας την υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης, με ολόημερη παροχή Πρώτων Βοηθειών, σε χορευτές και παρευρισκόμενους.

Το In10sive Mastercamp Greece, είναι η μεγαλύτερη διοργάνωση χορού το χειμώνα στην Ευρώπη, από το 2017, κατά την οποία, κάθε χρόνο, χορευτές από την Ελλάδα και το εξωτερικό απολαμβάνουν έναν παγκόσμιο κύκλο σεμιναρίων, από διάσημους δασκάλους και χορογράφους από όλο τον κόσμο.

Δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων streetwork, με τη βοήθεια επαγγελματιών και εθελοντών

Την Τετάρτη, 8 Φεβρουαρίου 2023 και ώρες 17:00 - 22:00 μ.μ. μικτό κλιμάκιο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης, αποτελούμενο από 17 εθελοντές όλων των Σωμάτων και 2 επαγγελματίες κοινωνικούς λειτουργούς, πραγματοποίησαν δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων (street-work).

Χωρισμένοι σε δυο ομάδες δράσης, μια εποχούμενη και μία πεζοπόρο, διέσχισαν το κέντρο της πόλης αλλά και όμορους Δήμους και συνάντησαν στα στέκια, όπου διαβιούν συνολικά, 27 άστεγους συμπολίτες μας.

Μοίρασαν υλική βοήθεια (ξηρά τροφή, είδη ατομικής υγιεινής, κουβέρτες και υπνόσακους), ενημέρωσαν για τις πηγές βοήθειας μέσα στην πόλη, ενώ υπήρχε δυνατότητα παροχής Πρώτων Βοηθειών, σε όποιον το ζητούσε.

Η δράση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του προγράμματος ενεργητικής προσέγγισης αστέγων (street-work) που ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός υλοποιεί σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα.

Θερμές ευχαριστίες στους χορηγούς και δωρητές, για την σταθερή και διαρκή υποστήριξη των δράσεων μας και το αρτοζαχαροπλαστείο "albeta" για την προσφορά 50 τεμαχίων κουλουριών Θεσσαλονίκης.
